



DUBROVAČKE LJETNE IGRE ■ PREMIJERA »ALLONS ENFANTS«

Reakcija na našu aktualnu stvarnost

Predstava Bobe Jelčića i Nataše Rajković posuđuje naslov od Ive Vojnovića, ali tematizira »sitne ljudske priče koje se tiču visoke politike« i igra se u dubrovačkoj Gradskoj vijećnici i ispred nje



Nataša Rajković, Bobo Jelčić i Perica Martinović



Glumci pomiješani s publikom - predstava se igra u Gradskoj vijećnici

DUBROVNIK » U sklopu dramskog programa 64. Dubrovačkih ljetnih igara ispred i u Gradskoj vijećnici izveden je prvi premijerni naslov, a riječ je o autorskom projektu Bobe Jelčića i Nataše Rajković »Allons enfants«. Taj se projekt kroz sjednice Gradskog vijeća bavi osvještavanjem sadašnjeg trenutka grada s pozivanjem na tradiciju i uključivanje aktualnog, dokumentarnog materijala, i prva je predstava u povijesti koja se igra u Gradskoj vijećnici.

Predstava naziv posuđuje od istoimenog dijela »Allons enfants« Ive Vojnovića iz Dubrovačke trilogije, a u Gradskoj

vijećnici našli su se publika i izvodači, profesionalni glumci i amateri, odnosno građani dovedeni pred niz važnih, nevažnih, osobnih, javnih, kazališ-

nih, političkih i ostalih pitanja. Autor Bobo Jelčić kaže da je dubrovačka Gradska vijećnica sagrađena od niza reakcija, »od naših reakcija na



Perica Martinović i Krešimir Mikić u prizoru »Allons enfants«

našu hrvatsku politiku te na lokalnu dubrovačku.

– Sagrađena je od nekih sitnih ljudskih priča koje se tiču visoke politike i predstava je naša reakcija na cjelokupnu stvarnost u kojoj živimo, a ne samo na dubrovačku – naglasio je Jelčić.

Uz redatelje Bobu Jelčića i Natašu Rajković, asistenticu Petru Jelaču, autorsku ekipu čine i Alen Kozina i Bojan Gagić, zaslužni za vizualno i zvučno oblikovanje predstave. U predstavi sudjeluju članovi festivalnorskog Dramskog ansambla Perica Martinović, Marija Škaričić, Dina Puhovski, Nikša Butijer, Marko Makovičić, Siniša Ružić, Krešimir Mikić, Edi Jercec i Jerko Marčić, te i građani Dubrovnika odabrani na audicijama.

Predstava se igra još danas i sutra, ali će danas, ukoliko ne bude na vrijeme završila zakazana sjednica Gradskog vijeća, umjesto u Gradskoj vijećnici biti izvedena u Kazalištu Marina Držića. Nataša Rajković i Bobo Jelčić su 2004. na Dubrovačkim ljetnim igrama realizirali autorski projekt radionica za šetanje, pričanje i izmišljanje koja je izazvala veliko zanimanje publike. (Hina)

Foto: DLJ